5~ —

4.483

yg fellt i stodir, 3 stk. g i hverja stod.

“Hos fellt i stodir, 3 stk. 3o 1 hverja stod.

I . ¥og fellt i stodir, 3 stk. 3%, i hverja stod.
4 / 600 600 |1:24600 b 114 600 600 600 N\ 4 %8 oo T VED
N _ (/( g imtréssdla 115x1 F\
e — Vi Vi Vi JFo Vi VI Vi 7
L m ﬂ \ o) Limwe GL32h 115x333  [7] m | <
g F5 J 1| FS — =
Sa o0 150 grind / limtré
E Umur ~7 o9 ¢ £riny imtre 8 J v_\(
-+ A |4 b ]
o] [t (=]
S - V1: Galv. stalvinkill, 90x90 - 5
o ) o m.styrkingu, 1 stk. 2x4 stk. |< 600 600 600 600 600 525 Sl «
g = = 40 / 40 kambs. ‘Zz o
g & 2 i
£ g —X
L = = -
L 539 600 600 515 3.900 bl 515 600 600 539 -
v
oo
Fl HFI Fl F1F34 l —E3  {F1 Fl FIF1
| -t T Tt i t
8.674 3.525
Grind nr. 11 (4synd utan fra) Grind nr. 14 (dsynd fra ibud)
Grind/stodir/limtré
f=J
oC
Einnig er heimilt ad nota ks, %% I stk. Vlinkill (BMF) 160x50x3x40 — q Sérsmidadur vinkill, (@]
Btk Faton, Tt M12 bolti f gegnum stod 100 mm a breidd,
o : 3| Skinnur[7x70x 7 M16 boltar smidadur ur 10 mm
B I stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin , 2 stk. vinklar (BMF) 160x50x3x40 o|~ flatjarni.
| Mi2boldi i gegnum stod & milli vinkils og trés. / g
) g ] M irbol °
@ . :OL/: 0y a 5 < 16 murboltar .
8 40x40x4 mm ferkontud skifa F - 7
e’ . >
i i Skdal %L I V‘ 1 stk. M12 mirbolti = =
~ 'i i hvern vinkil 7
gi gk\ 40x40x4 mm ferkontud skifa It Bordypt = >105 mm =
) ) WA
1 stk. M12 murbolti SSQ I 75‘ 0 Bordypt =>135 mm ‘
i hvern vinkil
Bordypt =>105 mm I 180

Sula/stodir/limtré

. h
Tl
S ; M16 boltar

tdH—H B/SérsmiTur\'inkill.

100 mm & breidd.
- smidadur tr 10 mm

A —p  flatidmi. Mi6 marboltar

s
A0, 100] Si60
A Al

|

F4

400

>130
—
C
C

Q@w

Limtréssula 115x133

N

M16 boltar N

8mm flatstal 8mm flatstdl

%

Limtrésbiti 115x467

2

F7-Grunnmynd

Limtréssala 115x133

M16 boltar
—_——

F5-Grunnmynd

80

Limtréssiila 115x133

40,40

Limtrésbiti 115x333

8mm flatstal
MI16 boltar

115

Limtrésbiti 115x467

125

X
N
2

t*
L

B!

|
I

o
4

Of

o

-

e

45,

i
LTI TTTTTTTT

= 8mm flatstal

)\
115/ 115

1 | o

o
|
Lus

40140

F5 - Asynd A-A

Limtréssula 115x115

115 Limtrésbiti 115x333

12
185 _[aa]
PN N
F—: o =
B S
— o)
- vy
- N S—
<t
[} —
@
n
Mi6 botar | 10 | Tl 8mm flasal
e — wy
Limtréssila 115x133),7] | ©
Limiréssila 115x133)
~"|_40[20

F7-Asynd A-A

F6-Grunnmynd

80

F6-Asynd A-A

8mm flatstal
M16 boltar

115
Limtréssula 115x133
=k | ——
(=3
N+ o
wy
Limtrésbiti 115x333 =
X+ ©
ko)
18 mm krossvidur limdur - h \SW_
milli pl6tu og limtré 11 0
ol ~J_ MI6 boltar
Q| =
(=]
~
x—+ O
f=)
e 3| 18 mm krossvidur, 250x100mm
o ~ ] limdur milli plétu og limtré
k1 ©
st

Limtrésbiti 115x333

5

T

Almennt:

Oll mal skulu stadfest skv. adalteikningum. Ef eitthvert
misr@mi er skulu adalteikningar vera radandi, po ber ad lata
hénnudi vita af misremi. Oll mal eru i millimetrum, nema
annad komi fram.

Skyringar - trévirki veggja:

Allur vidur er K18 eda betri skv. DS413. Allan vid utanhuss
skal faaverja. Allur saumur og festingar utanhtss skulu vera
heitzinkhidadar eda rydfriar. Allar stodir og lausholt eru

4445 nema annad sé tekid fram. Bil 4 milli midjulinu stoda
skal ekki vera meira en 600 mm. Utan 4 grind komi 9 mm
gufuopinn rakapolinn krossvidur (t.d. birkikrossvidur).

Krossvidur festist med 285 C150 i rakapolid lim. bétting
(Aerofil-pulsa eda Illmod péttibordi) komi undir fotstykki.

Festingar 4 6llum samskeytum:

Saumur 38/100 minnst 2x2 stk.skdneglist i kross i hver
samskeyti.

Festing 4 fotstykki

Murboltar M12 C600 koma i gegnum fotstykki. Bordypt =
105 mm og snertidypt bolta vid steyptan {15t => 100 mm.

Stalvirki:

Allt efni sandblasid grunnad og malad m. rydvorn.
Stilgaeoi bita, siilna og platna - S235

Stalgdi festinga - 8.8

Oll mal stadfestist 4 stadnum. Malsetningar
a burdarvirkjateikningum eru einungis til
vidmidunar.

L
L0
L[
L

|l ]
L0 l
LI ]
I ]

[Br:] Bvelju breytt: 7[ DagS.ﬁli(vittun: ]
Urdarlaut, Floahreppi Telkn or:
801 Selfoss 203
Burdarvirki Frumstaerd:
Veggir - grindur og festingar A2

| Dags:  31-7-15 Mk 1:50/10 |[Hamn: GBS |

@mb: ) e e ozouﬁz-MB_mQS OIO]LTcikn:

VG S

VER[(FR/EDISTDFA
GUBJONS P. SIGFUSSONAR EHF.

-]

AUSTURVEGI 42, 2.HED,
800 SeLFassi
S: 482 2805, F: 482 3818

NETFANG: VGS(@VGSs.I1s
A5
L




